

Құрметті ата-аналар ("Западный" шағын ауданының тұрғындары)

Чернышевский көшесі 72,  мекен - жайында орналасқан Қостанай қаласының "№ 4 бөбекжайы" мектепке дейінгі ұйымының базасында балалары мектепке дейінгі мекемеге бармайтын ата-аналарға арналған консультациялық пункт жұмыс істейді. Егер сіздің балаңыз балабақшаға бармаса және Сізде баланы тәрбиелеу мен дамытуға байланысты сұрақтар туындаса, онда сіз біздің консультациялық пунктімізге хабарласып, меңгерушіден, тәрбиешілерден, мамандардан, педагог-психологтан, медбикеден, логопедтен сіздің балаңызды тәрбиелеу, сауықтыру, оқыту және дамыту мәселелері бойынша консультациялық және практикалық көмек ала аласыз. Біздің консультацияларымыз ата-аналарға психологиялық-педагогикалық көмек көрсетуге, балалардың жеке басының жан-жақты дамуын қолдауға бағытталған.
Сіз 28-35-11, 28-28-00 телефоны арқылы алдын ала жазылу арқылы біздің мамандардан кеңес сұрай аласыз, сондай-ақ біздің сайтта сұрақ қоя аласыз:
kst-sad4.edu.kz
	

	Уважаемые родители (жители микрорайона «Западный»)
На базе дошкольной организации «Ясли- сад № 4» г. Костаная, расположенного по улице Чернышевского 72, работает консультационный пункт для родителей, чьи дети не посещают дошкольное учреждение. Если ваш ребенок не посещает детский сад, и у вас возникают вопросы, связанные с воспитанием и развитием ребенка, то вы можете обратиться в наш Консультационный пункт и получить консультационную и практическую помощь у заведующей, воспитателей, специалистов, педагога-психолога, медицинской сестры, логопеда  по вопросам воспитания, оздоровления, обучения и развития вашего ребенка. Наши консультации направлены на оказание психолого-педагогической помощи родителям, поддержку всестороннего развития личности детей.
Вы можете обратиться за консультацией к нашим специалистам, предварительно записавшись по телефону: 28-35-11, 28-28-00, а также задать вопрос на сайте нашего сада:kst-sad4.edu.kz



